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Działamy zgodnie z EMAS - zarządzając instytucją, dbamy o środowisko
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Pan
Szymon Hołownia
Marszałek Sejmu
Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku,

w odpowiedzi na zapytanie Pani Poseł Marzeny Cwaliny-Śliwkowskiej w sprawie 
emitowanych przez Lasy Państwowe jednostek dwutlenku węgla (K10INT4510), 
przedstawiam następujące informacje.

1. Kto był nabywcą JDW?

Nabywcami JDW były następujące podmioty: . Jastrzębska Spółka Węglowa S.A., KGHM 
Polska Miedź S.A., Budimex S.A., Grupa LOTOS S.A., Energa S.A., Polskie Linie Lotnicze LOT 
S.A., EGGER Biskupiec sp. z o.o., Fundacja Ochrony Środowiska, Lokaty Ziemskie sp. z o.o., 
Lafarge Cement S.A., Grasp Group sp. z o.o., BNP Paribas Bank Polska S.A., Bank Handlowy 
w Warszawie S.A., Wolf Technika Grzewcza sp. z o.o., Leroy Merlin Polska sp. z o.o., PZU S.A., 
PZU Życie S.A., DHL Express sp. z o.o., LUXMED sp. z o.o., BioMed sp. z o.o., SPROUT Europe 
APS, Volkswagen Poznań sp. z o.o., Tauron Sprzedaż sp. z o.o., Tauron Sprzedaż GZE sp. z o.o., 
Transistion Technologies MS S.A., Castorama Polska sp. z o.o., Teva Pharmaceuticals Polska 
sp. z o.o., Bank Ochrony Środowiska S.A., TUW Polski Zakład Ubezpieczeń Wzajemnych, 
PKO Bank Polski S.A.

2. Jakie wpływy do budżetu Lasów Państwowych generowały LP z emisji JDW?

Przychód związany ze sprzedażą JDW wyniósł 4 930 871,32 zł.

3. Na co były wydatkowe środki uzyskane z emisji JDW? 

Środki przeznaczone były na: odnowienia lasu, zalesienia, działania związane z ochroną 
gatunkową zwierząt, modernizacja oraz budowa infrastruktury turystycznej edukacyjnej i  
kulturowej, doposażenie bazy sprzętu w zakresie ochrony przeciwpożarowej lasu, działania 
z zakresu retencjonowania wody i przywracania stosunków wodnych.

Z wyrazami szacunku 

Z up. Ministra

Miłosz Motyka
Podsekretarz Stanu
Ministerstwo Klimatu i Środowiska
/ – podpisany cyfrowo/
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